



Александр Бастрыкин поручил следователям центрального аппарата ГСУ СК России принять к производству уголовное дело по факту ДТП в центре Санкт-Петербурга



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин в связи с многочисленными обращениями петербуржцев о произошедшей 30 декабря 2018 года на Невском проспекте Санкт-Петербурга аварии поручил передать уголовное дело по данному факту столичным следователям в аппарат Главного следственного управления Следственного комитета России для оперативного и всестороннего расследования.

Уголовное дело о ДТП было возбуждено ГСУ СК России северной столицы по ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств) и в дальнейшем передано во второе следственное управление ГСУ Следственного комитета по указанию Александра Бастрыкина.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий на следующий день по подозрению в совершении указанного преступления был задержан мужчина 1991 года рождения. Ему уже предъявлено обвинение в совершении указанного преступления.

По версии следствия, вечером 30 декабря 2018 года обвиняемый, управляя автомобилем марки "Субару", нарушил правила дорожного движения. Двигаясь прямо по полосе, ограниченной знаком "движение направо" и на запрещающий сигнал светофора, водитель "Субару" столкнулся на пересечении Невского проспекта и набережной реки Фонтанки с автомобилем марки "Мерседес". В результате происшествия второй автомобиль совершил выезд на тротуар, на котором находились пешеходы. В результате аварии семь человек получили телесные повреждения различной степени тяжести и были направлены в медицинские учреждения. Среди пострадавших - двое несовершеннолетних.

Глава ведомства поручил следователям центрального аппарата оперативно принять все меры к тщательному и объективному расследованию обстоятельств преступления и установлению причин, способствовавших его совершению. Кроме того, Александр Бастрыкин потребовал в кратчайшие сроки организовать проведение всех необходимых экспертных исследований и детально восстановить события произошедшего.

18 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1290616>